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Plébánosunkat, Kovács Tamás Atyát 
kértük, pár gondolattal üzenjen a 
közelgı húsvéti ünnepek elıtt a baki 
híveknek: 
A nagyböjti idıszak, a húsvétot 
megelızı negyven nap legfontosabb 
üzenete a keresztény hívı ember 
számára: TÉRJETEK MEG! 
Szent Pál szavaival: „Krisztus 
nevében kérünk Benneteket: 
engesztelıdjetek ki Istennel!” Mit 
jelent ez számunkra? 

• Ismerjük be, hogy bőnösök 
vagyunk. 
• Ébresszük fel magunkban a 
vágyat egy szebb és jobb élet után. 
• Induljunk el az Istenhez 
vezetı úton. 

Minden nagyböjt visszatérı felhívás 
és alkalom arra, hogy megtérjünk 
bőneinkbıl és életünket jobbá 
tegyük. Így részesülhetünk Húsvét 
ünnepének örömében és az Örök 
Húsvétnak, a Megváltásnak 
ajándékában. 

Húsvéti üzenet 

 Misék rendje 

Ha röviden kellene jellemezni a 

nagyböjtöt, az alábbi három szót 

emelném ki: ima, böjt és 

jócselekedet. Mindhárom másra és 

másként figyelmeztet. 

Az ima Istenhez való 

kapcsolatomat erısíti: aki elhagyja 

napi imáját, elıbb-utóbb elveszíti a 

hitét. 

A böjt magam felé fordít: 

megpróbálom magamat, 

ösztönvilágomat kordában tartani. 

A jócselekedetek mások felé 

fordítanak:nagyböjtben különösen 

figyelek , hogyan tudok másnak jót 

tenni. 
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A baki Római Katolikus Egyházközség 
Képviselıtestületének névsora: 

Andris László, Balogh Ernı, 
Dalmadiné Boronkay Éva, 
Horváth Ferenc, Iványi Ferencné, 
Káli Béla, Kovács Lajos, 
Lenner János, Molnár Károly, 
Révész György, Sipos László, 
Somogyi Róbert, Szakony Gyuláné, 
Tóth István, Vas Lászlóné, 

Zsohár András 

Miserend: 

- hétköznap, télen: 17 óra 

- hétköznap, nyáron: 19 óra 

- vasárnap és ünnepnap: 8 óra 
csendes és 11 óra orgonás 
mise 

Misedíjszabás: 

- csendes mise: 1.200,- Ft 

- orgonás mise: 2.100,- Ft 

- orgonás esketés: 20.000,- Ft 

- csendes esketés: 9.000,- Ft 

- csendes temetés kántor 
nélkül: 9.000,- Ft 

- temetés kántorral: 15.000,- 
Ft 

- + harangozás alkalmanként: 
1.000,- Ft 

Egyházadó díja 2010-ben a Veszprémi 
Érsekség határozata alapján: 3.500,-
Ft keresınként. 

A Baki  Egyházközség  lapja  

2010/1.  szám

A Nagyhét 
rendje 

szertartások, szentmisék kezdete 

♦ április 1. 
Nagycsütörtök 17 óra 

♦ április 2. 
Nagypéntek 17 óra 

♦ április 3. 
Nagyszombat 17 óra 

♦ április 4. 
Húsvétvasárnap 11 óra 

♦ április 5. 
Húsvéthétfı 11 óra 
templomunk búcsúja 

 

Kedves Olvasók! 

Az egyházközségnek már volt 
egyszer lapja 1999-2000-ben. 
Azt a kezdeményezést 
szeretnénk felújítani, ha nem 
is hetenkénti megjelenéssel. 
Ahogy erınk és idınk engedi, 
igyekszünk tartalmas 
olvasnivalót nyújtani. 
Fogadják jó szívvel!  

A szerkesztık 



2010. február 7-én tartotta az 
Egyházközségi Képviselıtestület az idei 
évi elsı ülését. Az ülésen Kovács Tamás 
Atya beszámolt a tagoknak a 2009. évi 
egyházközségi eseményekrıl, a 
gazdálkodási adatokról, 2010. évi 
tervekrıl. A 2009. év legnagyobb 
beruházása a padfőtés beszereltetése
volt, melynek jótékony hatását a hívek 
az idei hosszú és hideg téli hónapok 
alatt is érezhették. Egyházközségünk 
2009-ben pályázatot nyújtott be a 
templomi freskók felújítását célzó 
támogatási összeg elnyerésére, de 
sajnos pályázatunkat nem támogatták, a 
pályázatíró cégnek fizetett összeg 
azonban jelentıs terhet rótt a 
költségvetésre. Ezen kívül kicseréltettük 
a harang-automatikát és a templom 
külsı világításához is hozzá kellett 
járulni. A hívek adományai és áldozatos 
munkája, segítıkészsége tette lehetıvé, 
hogy 2009-ben megújuljon a templom 

Az egyházközség hírei 

Tudósítás Vilmos atya temetésérıl 

„A böjttel 

lemondást 

gyakorlunk, 

és szabaddá válunk 

a jóra” 

Kép vagy ábra 

képaláírása.. 
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környezete: rózsakert került kialakításra 
és a tujasor is déli irányból szépen 
szegélyezi a templomfeljáratot. 2010-
ben tovább szeretnénk folytatni a 
templom környezetének megújítását, 
élısövény kialakításához továbbra is 
kérjük majd híveink összefogását, 
társadalmi munkáját. 2010-re 
különösebb beruházási terv nincs, 
szeretnénk elıre takarékoskodni a 
következı évek nagy feladatára, a 
plébánia felújítására, elıször is a 
tetıfelújításra. 
 
Egyházközségünk költségvetésének nagy 
hányadát teszik ki a mőködési 
költségek, melyeket a perselypénzbıl és 
az egyházi adóból, valamint a 
stóladíjakból összeadódó bevételekkel 
fedezünk. Egy-egy kisebb-nagyobb 
beruházási célnak a pénzügyi alapja 
hosszabb takarékoskodás után 
valósulhat csak meg. 

Nagyböjt: lomtalanítás 

 

A 2010. január 30-án elhunyt Varga 
Vilmos atya hamvait február 15-én 
helyezte örök nyugalomra Spányi 
Antal székesfehérvári püspök. 
A baki és sárhidai hívek maroknyi 
csapata is részt vett a szertartáson, 
ahol a plébánián kisegítı szolgálatot 
ellátó atya elıtt tisztelegtek. A 
hamvakat a Budapest-kelenföldi 
(Szent Gellért) plébániatemplom (XI. 
ker., Bartók Béla u. 149.) 
altemplomában lévı urnatemetı 
ırzi. 

A nagyböjt olyan, mint a test és a lélek 

tavaszi nagytakarítása. A testet a böjttel 

salaktalanítjuk, a lelket pedig a több idővel, 

önmagunkba fordulással és csenddel. 

Gondolja át Ön is, milyen elhatározást tett 

ebben a nagyböjtben. A nagyböjtben 

mindenekelőtt azt kell megtisztítanunk, ami 

gondolkodásunkat homályosítja el. Érezni 

fogja, hogy a lomtalanítás megszabadítja Önt 

a külső dolgoktól való függéstől. Így a 

nagytakarítás után lelkünkben is sokkal 

jobban fogjuk magunkat érezni. 

A böjttel lemondást gyakorlunk, és szabaddá 

válunk a jóra – mondta a Szentatya. A 

nagyböjt az imádság, a megtérés és testvéri 

szeretet gyakorlásának időszaka; a lelki 

küzdelem és a Krisztushoz való nyugodt, 

alázatos viszonyulásunk alakulásának ideje.

A nagyböjt bűnbánati időszak, amely 

alkalmat ad a lemondásra, a hitben való 

elmélyülésre, a felkészülésre húsvét, Jézus 

Krisztus feltámadásának megünneplésére. A 

böjt vallásos gyakorlata a bűnbánatot, a 

megtisztulást, az áldozatot és a könyörgést 

fejezi ki, jelzi az ember Isten iránt tanúsított 

szeretetét és az érte való áldozatvállalást. 
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A húsvét üzenete: az ember, a felnőtté 
vált ember felelőssége földi életében. 
Nekünk, embereknek a mindennapi életre 
való felkészülés: a meg nem értés, a 
kiközösítés, a keresztút és a keresztre 
feszítés földi életünk szimbóluma.  

Minden ember, minden e világra 
született ember a Jóistentől megkapja a 
legnagyobb kegyelmet: a választás 
lehetőségét. Minden nap minden perce az 
egyént választás elé állítja. Indulhat a jó 
irányba, és indulhat a rossz irányba.  

A XXI. század zaklatott, veszélyekkel 
terhes időszakában sokan azt mondják, 
nagyon nehéz megkülönböztetni a rosszat a 
jótól. Pedig mi sem könnyebb ennél: Isten 
törvényeihez kell alkalmazkodnunk! 

Akkor viseli jól magát az ember, ha 
mindent a jóért és mindenkinek javára 
cselekszik, mert akkor veszi figyelembe Isten 
törvényeit. 

Istentől azért kaptuk az alkotó emberi 
képességet, az értelmet, hogy különbséget 
tudjunk tenni jó és rossz között. Senki ne 
ámítsa magát, a jóért mindennap meg kell 
küzdeni. 

Papp Lajos: Húsvéti gondolatok (részlet) 

Mindennap le kell mondani a 
hiúságról, az önzésről, a bosszúvágyról, a 
kapzsiságról, és mindennap keresni kell az 
isteni mértéket: meddig teszek a magam 
javára úgy, hogy mások kárát nem okozom. 
Krisztus avégett jött a világra, hogy életével, 
keresztútjával, halálával példát adjon, hogy 
megváltsa az emberiséget. 

Aki a krisztusi elvek szerint kíván élni, 
nem kerülheti el a saját keresztútját. Minden 
testi szenvedést kárpótolhat az a lelki öröm 
(csak az kárpótolhatja), amelyet akkor érünk 
el, ha saját önző érdekeinkről lemondunk 
más ember(ek) javára, a közösség javára, az 
emberiség javára.  

Földi létünk nem csak szenvedés. A 
fájdalmak és örömök egymást váltogatják, 
mint ahogy a sötétséget felváltja a fény, és a 
fényt a sötétség. Van azonban egy állandó 
fény a sötétségben is: amikor tekintetünket 
a földről az égre emeljük, ahol a csillagok 
fényében is Isten világosságát találjuk meg.  

Nem volt hiábavaló Krisztus 
keresztútja. Nem hiábavaló mindennapi 
keresztutunk. 

HÚSVÉT ELŐTT… nehéz, szomorú léptek.  
Húsvét előtt… zokogó, bús miértek.  
Húsvét előtt… ajtók, kemények, zártak.  
Húsvét előtt… arcok, fakóra váltak.  
Húsvét előtt… szívek, üres-szegények.  
Húsvét előtt… kihamvadott remények.  
Húsvét előtt… egy nagy „Minden hiába!” 
Bús eltemetkezés az éjszakába.  
De húsvét lett! Feltámadott a Mester! 

Vers – Túrmezei Erzsébet: Húsvét után 
HÚSVÉT UTÁN… el a gyásszal, könnyekkel!  
Húsvét után… futni a hírrel frissen!  
Húsvét után… már nem kérdezni mit sem!  
Húsvét után… új cél és új sietség!  
Jézus él! Nincs út, mely messze esnék!  
Húsvét után… erő, diadal, élet!  
 
Csak azokért sírjunk húsvéti könnyet, 
Akik még mindig húsvét előtt élnek.  
 

Latin szó, melynek jelentése: szenvedés. Krisztus 

Urunk szenvedésének története az evangéliumok 

szerint Virágvasárnap és Nagypénteken 

ünnepélyesen énekelve vagy felolvasva. A 

passiókat a zeneirodalomban polifon és oratórikus 

formában sokan feldolgozták, a barokk korban 

számos kórusbetéttel bővítették, pl.: Bach: János 

passió. A passió olvasása a XIV. századtól kötelező, 

bár már a VIII. században is megtaláljuk a római 

szertartásban. 

Passió



 

Kedves Hittanos Gyerekek! 
 
Május elsı vasárnapján ünnepeljük 
az Édesanyákat. Ez alkalomból a PLT 
szerkesztısége rajzpályázatot hirdet 
a hittanos gyermekek részére, 
korcsoportonként, melynek címe: 
„Égi Édesanyánk, Szőz Mária”. A mő 

Hozzávalók: 1 kg finomliszt, pici só, 
5-10 dkg margarin, kb. 0,5 liter tej,
3 dkg élesztı+cukor 
Az élesztıt pici cukorral langyos 
tejben felfuttatom, többi 
hozzávalóval összedolgozom. 
Kelesztem, fonottan is készíthetem. 
Tepsiben is kel, sütıbe tétel elıtt 
tojássárgájával megkenem. Közepes 

lángon, egyenletesen sütöm. 

Recept: Húsvéti kalács 

Rajzpályázat 

 

Az azonos számokat 
tartalmazó felületet 
azonos színnel színezd 

ki! 

technikája tetszıleges lehet: 
ceruzás, festett, zsírkrétás, stb. A 
legszebb rajzokat kiállítjuk. A 
mővek hátoldalára a neveteket és az 
életkorotokat írjátok rá. A rajzok 
leadása a templomban történik. 
Határidı: április 25. 
A legszebb alkotásokat kedves 
ajándékokkal díjazzuk. Várjuk 

rajzaitokat! 

Színezd ki a rajzot! 

Szerkesztette: 
Simonné Berkesi Zita, Tóth Ágnes, 
Farkasné Király Edit, Farkas Tamás, 
Kahóné Gáspár Veronika, Vas István 

Vicc 
 

A civilizáció az, 
amikor kinyitod a 
televíziót, hogy 
megtudd, milyen 
az idı, ahelyett, 
hogy kinyitnád az 

ablakot. 


